

## JEGYZŐKÖNYV

### Szárliget Község Képviselő-testületének

2022. május 4-én, 12:30 órakor megtartott nyílt képviselő-testületi üléséről

**Helye:** Mezei Cukrászda (kihelyezett ülés)  
2067 Szárliget, Baross G. u. 4.

**Jelen vannak:** Mezei Ferenc polgármester,  
Vasas István képviselő,  
Németh István képviselő,  
Pásku Tibor képviselő,  
Januskó Ferenc képviselő,  
Láng Tamás képviselő,  
Gulyásné Tölcsér Mária képviselő

**Távol van:**

**Meghívottak:** Ináncsi Krisztián külsős bizottsági tag  
Ifj. Mezei Ferenc külsős bizottsági tag  
KáfonyMárta ESZI családsegítő  
Pócza Szilvia ESZI családsegítő

**Tanácskozási joggal jelen van:** Szűcs Márta jegyző

#### **Mezei Ferenc polgármester:**

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket külön kiemelt figyelemmel és tisztelettel köszönti Káfony Márta és Pócza Szilvia családsegítőket a tatabányai Családsegítő Központ munkatársait. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy sajnálatos módon az évváró ünnepi ülés megtartására nem volt lehetősége az önkormányzatnak, ezért került pótlólag megszervezésre ez a munkaebéddel egybekötött testületi ülés.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Megnyitja az ülést.

Javasolja, hogy az ülés napirendjét a kiküldött meghívó alapján fogadja el a képviselő-testület.

Megkérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e más javaslat, hozzászólás? Nincs.

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

#### **17/2022. (V.4.) számú önkormányzati határozat** **Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

#### **Napirendi pontok:**

- 1.) Beszámoló a Család és Gyermejköltségi Központ 2021. évi tevékenységéről  
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester
- 2.) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2021. évi szociális és gyermekvédelmi tevékenységéről  
Előterjesztő: Szűcs Márta jegyző
- 3.) Beszámoló a 2022. évi Országgyűlési választásokról és a Népszavazásról  
Előadó: Mezei Ferenc polgármester, Szűcs Márta HVI vezető

- 4.) Az önkormányzat 2022. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása  
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester
- 5.) Beszámoló a 2021. évi belső ellenőrzésről  
Előterjesztő: Szűcs Márta jegyző
- 6.) Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról  
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester
- 7.) Egyebek

**1.) Beszámoló a Család és Gyermekjóléti Központ 2021. évi tevékenységéről**  
**Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester**

**Mezei Ferenc polgármester:** Felkéri Káfony Mártát, hogy tájékoztassa a testületet a 2021. évi munkájukról.

**Káfony Márta családsegítő:**

Elmondja, hogy a beszámoló előzetesen kiküldésre került a képviselő-testület tagjainak. Szeretné megköszönni az együttműködést és a segítőkészséget, mellyel a családsegítő munkában nagy segítséget nyújtott a Polgármester Úr és a Polgármesteri Hivatal is. Elmondja, hogy az előző évekhez hasonlóan ebben az évben is megrendezésre kerül a Szárligeti Kalandtábor, melyre már előzetesen nagy az érdeklődés. Sokféle programot szerveznek, bízik benne, hogy a gyermekek örömmel fogadják majd azokat. A programszervezésben is számít az önkormányzat segítségére. Szívesen szerveznek pl. ünnepkörhöz kötődő játszóházat is, ha van rá igény, várja a megkeresést. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy munkáját a továbbiakban a tatabányai központban fogja végezni és nagy szeretettel mutatja be utódját, Pócza Szilviát, aki szintén nagy gyakorlattal rendelkezik a gyermek- és családvédelem területén. Szilviát jó szakembernek tartja, hiszen Tatabánya Kertvárosban és a Mésztelepen is elsajátíthatta az ehhez szükséges ismereteket.

**Mezei Ferenc polgármester:**

Megköszöni a kiegészítést és felkéri Pócza Szilviát, hogy mondjon egy pár szót magáról.

**Pócza Szilvia családsegítő:**

Elmondja, hogy a 2021. évi beszámoló összeállításában még nem vett részt. Bízik benne, hogy a kiváló együttműködés az önkormányzat és a családsegítő központ között tovább folytatódik. Tapasztalattal rendelkezik a családsegítő munkában, hiszen Tatabányán a Mésztelepen tevékenykedett és ott kellő ismeretekre sikerült szert tennie. Részt kíván venni a kolléganője által szervezett nyári tábor munkájában is.

**Mezei Ferenc polgármester:**

Megköszöni a kiegészítést, illetve a kolléganő bemutatkozását. Úgy gondolja, hogy még csírájában kell elfojtani a problémákat, az önkormányzat ebben maximálisan partner tud lenni. Kéri, hogy bármely gond esetén keresse őt Szilvia, hiszen együttműködve, a helyi viszonyok ismeretében nagyobb az esély a megoldásra.

Van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése? Nincs.

Szavazásra teszi fel a beszámolót. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
18/2022. (V.4.) számú határozata  
Beszámoló a Család és Gyermekjóléti Központ 2021. évi tevékenységéről**

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Család és Gyermekjóléti  
Központ 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

**2.) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2021. évi szociális és gyermekvédelmi tevékenységéről**

**Előterjesztő: Szűcs Márta jegyző**

**Mezei Ferenc polgármester:**

Felkéri Szűcs Márta jegyzőt, hogy ismertesse a napirendet.

**Szűcs Márta jegyző:**

Elmondja, hogy az írásos előterjesztés előzetesen kiküldésre került a képviselő-testület tagjai számára. Ebből kiemelné, hogy 2021. évre vontkozóan Szárliget lakónépessége 2537 fő, melyből a 0-17 éves korú lakosság száma 471 fő. Ezen nagy számhoz képest szerencsére csak kevés esetben kellett gyermekvédelmi feladatokat ellátni. 11 család 21 gyermeke érintett ezekben az ügyekben. Gyermek születésekor a képviselő-testület döntése alapján 50.000,- Ft illeti meg a családokat. Elmondhatjuk, hogy az érintett korosztály minden tagja részesül valamiféle ellátásban, hiszen önkormányzat 2021-ben is oktatási támogatást nyújtott a gyermekek széles körének, az óvodástól a középiskolai korosztályig. A felsőoktatásban részt vevő kérelmezők - bár ők korosztályilag már nem tartoznak a témánkhoz - pedig Bursa Hungarica oktatási ösztöndíjban részesültek. Véleménye szerint az együttműködés kiváló a családsegítő szakemberekkel, illetve a jelzőrendszer további tagjaival is. Köszönetét fejezi ki az elvégzett munkával kapcsolatban a kollégáknak.

Amennyiben a napirenddel kapcsolatban van kérdés, szívesen megválaszolja.

**Mezei Ferenc polgármester:**

Hozzáteszi, hogy nem szereti a bürokratikus eljárásokat (bár tudja, hogy ezek szükséges részei a rendszernek), az azonnali megoldások embere. Ha teheti, akár 10 percen belül is megoldja a problémákat. Számos olyan esetről tud beszámolni, hogy egy fűtés, vagy élelmiszer probléma esetén azonnal intézkedett, mikor a családsegítő megkereste, vagy közvetlenül az érintettektől értesült a helyzetükről.

**Láng Tamás képviselő:**

Családból mostanában történt-e kiemelés?

**Mezei Ferenc polgármester:** mostanában erre nem volt példa. Van 1-2 problémás eset, az egyikben a Gyámhatóság is eljár, erre azonban az önkormányzatnak már nincsen ráhatása. Van-e további kérdés, hozzászólás? Nincs.

Szavazásra teszi fel a beszámolót. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőlől 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
19/2022.(V.4.) számú határozata:  
a 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról**

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Szárliget Község Jegyzőjének a 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelését.

**Felelős:** Szűcs Márta jegyző

**Határidő:** 2022. május 31.

**Mezei Ferenc polgármester:** a következő napirendhez, mely az országgyűlési választásokhoz kapcsolódik, újfent felkérem jegyző asszonyt, hogy számoljon be.

**Szűcs Márta jegyző:** elmondja, hogy a 2022. évi országgyűlési választások és a népszavazás rendben lezajlottak a településen. Az egyik szavazóköri körben 2, a másikban pedig 3 alkalommal ellenőrizték a munkát EBESZ megfigyelők. Ők is mindent rendben találtak. A szárligeti választópolgárok az országos részvétel felett, 74,9 %-os részvétellel jelentek meg a szavazáson. Településünkön eléggé kiélezett volt a helyzet a FIDESZ KDNP és az Összefogás jelöltje között, végül azonban Bencsik János győzött 20 voksal. A pártok közül szintén a FIDESZ KDNP szerezte meg a győzelmet 31 szavazattal. A népszavazás kérdésenként más eredményt hozott és általánosságban elmondható, hogy 20-25 % érvénytelen szavazatot számoltak a kollégák.

A szavazatszámoló bizottságok és a helyi választási iroda tagjai emberfeletti munkát végeztek és ezért hatalmas köszönet illet mindenkit. Külön megköszöni polgármester úrnak és családjának, valamint segítőknek, hogy időt és fáradságot nem kímélve főztek és kiszolgálták élelemmel a bizottságok tagjait, Ha kérdés van, szívesen válaszol.

**Mezei Ferenc polgármester:**

Általánosságban elmondható, hogy Szárliget megint jól vizsgázott, hiszen a részvétel országos átlag feletti, viszont a szavazás eredményéből látszik a lakosság tornaterem miatti elégedetlensége.

**Vasas István alpolgármester:**

Osztja polgármester úr véleményét, szerinte egy pár évvel ezelőtt még 60 millió forintból meg lehetett volna a tornatermet építeni-

**Mezei Ferenc polgármester:** Van-e a napirendhez kapcsolódva további kérdés, hozzászólás? Nincs. Szavazásra teszi fel a beszámolót. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőlől 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**20/2022.(V.4.) számú határozata:**  
**a 2022. évi Országgyűlési választások és népszavazás lebonyolításáról**

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Szárliget Község Jegyzőjének a 2022. évi Országgyűlési választásról és népszavazásról szóló beszámolóját.

**Felelős:** Szűcs Márta jegyző

**Határidő:** azonnal

**3.) Az önkormányzat 2022. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása**

**Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester**

**Mezei Ferenc polgármester:** felkéri jegyző asszonyt, hogy a napirenddel kapcsolatban tájékoztassa a testületet.

**Szűcs Márta jegyző:** A 2022. évi közbeszerzési tervet nemleges tartalommal terveztük, hiszen még nem tudjuk, hogy mi várható a csapadékvíz-elvezetési projektünk kapcsán, illetve azt sem tudjuk, hogy a következő ütem milyen összefüggésben valósulhat meg. Ez függ természetesen a hatóságoktól, valamint a piaci környezettől is.

**Mezei Ferenc polgármester:** Természetesen, ha aktuálissá válik a projektünk, ez a terv bármikor módosítható.

Van-e a napirendhez kapcsolódva további kérdés, hozzászólás? Nincs. Szavazásra teszi fel a beszámolót. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**21/2022.(V.4.) számú határozata**  
**a 2022. évi közbeszerzési tervről**

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelen határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja Szárliget Község Önkormányzatának 2022. évi közbeszerzési tervét.

**Felelős:** Mezei Ferenc polgármester

**Határidő:** azonnal

**4.) Beszámoló a 2021. évi belső ellenőrzésről**

**Előterjesztő: Szűcs Márta jegyző**

**Mezei Ferenc polgármester:**

Felkéri jegyző asszonyt, hogy a napirenddel kapcsolatban tájékoztassa a testületet.

**Szűcs Márta jegyző:**

A 2021. évre vonatkozóan a pandémia miatt a belső ellenőrünk nem tudta elvégezni a belső ellenőrzési tervben meghatározott feladatait, melyről az éves jelentésében is beszámol, ezt természetesen a jogszabály lehetővé teszi. Egyébként a Szárligeti Hétszínvirág Óvoda normatíva felhasználásának ellenőrzése volt erre az évre előírva. Remélhetően a 2022. évi belső ellenőrzési feladat már elvégzésre kerül. Kéri a beszámoló szíves elfogadását.

**Mezei Ferenc polgármester:**

Van-e a napirendhez kapcsolódva további kérdés, hozzászólás? Nincs. Szavazásra teszi fel a beszámolót. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
22/2022.(V.4.) számú határozata  
a 2021. évi belső ellenőrzési tevékenységről**

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a 2021. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló beszámolót.

**Felelős:** Szűcs Márta jegyző

**Határidő:** azonnal

**5.) Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról**

**Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester**

**Mezei Ferenc polgármester:**

Elmondja, hogy azon pályázatok esetében, ahol a projekt menedzsment a mi kezünkben van, minden határidőre el lett végezve.

A Polgármesteri Hivatal épületében még zajlik a felújítás.

Bölcsőde projekt már sínen van és működik, de a műszaki tartalom csökkentésével párhuzamosan szükséges lesz a költségek csökkentése is, mivel brutális áremelkedések vannak az építőanyagok területén. 199 millió forinttal indultunk a projektnek, majd ehhez még 130 mFt-ot kaptunk. Időközben, azonban már ez az összeg is kevésnek bizonyul a munkálatok maradéktalan elvégzésére.

Az iskolai tornaterem kapcsán is beindulni látszik a munka. Az építési engedély megérkezett, a szerződés aláírásra került, holnap munkaterület átadás következik. Tudni kell azonban, hogy itt is hatalmas a forráshiány, mivel a 372 milliós árajánlat már 2,5 éves. A lényeg azonban az, hogy már elindulni látszik ez a projekt is.

A csapadékvízvezetés kapcsán megérkeztek a vízjogi engedélyek, a MÁV is megadta a befogadó nyilatkozatot. Rövid időn belül kiírásra kerülhet a közbeszerzés.

Az összes lezárult pályázatunknál befogadták az elszámolást. Ami nagy szó, hogy a konyhánál is visszakaptuk az előfinanszírozott összeget, bár kb. 2 mFt-al kevesebbet, de a szigetelés miatt ezt sajnos levonták.

Az új pályázatok kapcsán a temető ravatalozónál még egy 60 m<sup>2</sup>-es előtető megépítése lenne szükséges. Ez 8-9 millió Ft pluszt jelentene az önkormányzatnak, melyet önerőből kellene biztosítani.

Az Ady Endre utca felújításánál keletkezett márt aszfaltot is hasznosítottuk, hiszen a temetőnél parkolót alakítottunk ki belőle, illetve a sportpálya felé, a focipálya sarkáig le lehet menni rajta, valamint a lemenő közökben is lehúztuk az útra.

Leszállították a kommunális eszköz pályázaton nyert traktort. Még egy pár tartozék hiányzik hozzá, azt később fogjuk megkapni. Egy kicsit meglepődtünk a traktor méretén, de ettől függetlenül remélhetőleg majd jól tudjuk hasznosítani. A pályázat második fordulójában igényelt ágdaralót és egyéb eszközöket sajnos tartaléklistára tették.

Megnyertük a Magtár mellé tervezett játszóteret is, tehát ennek a projektnek is neki lehet kezdeni.

Az iskola környékére tervezett járdát, illetve a BM-es útfelújítást is sikerült megnyernünk

A Béke utca útervét mindenképpen meg kéne csináltatni, hogy következő pályázati lehetőségénél be tudjuk nyújtani az igényünket.

Nem kevés a teendő ezekkel a beruházásokkal kapcsolatban, de inspirál mindenkit a végeredmény: egy még szebb, még élhetőbb település létrehozása.

Kérdés, hozzászólás van-e?

**Vasas István alpolgármester:**

A lakók, sportolók már többen érdeklődtek a Közösségi Ház felújításával kapcsolatban. Érdeklődik, hogy mikorra várható a beruházás befejezése?

**Mezei Ferenc polgármester:** Bízok benne, hogy június végéig befejezésre kerül az épület. A belső felújítási munkák maradnak a végére, ezek is jelentősen kitolják a határidőt és megdrágítja az építkezést.

Van-e a napirendhez kapcsolódva további kérdés, hozzászólás? Nincs. Szavazásra teszi fel a beszámolót. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
23/2022.(V.4.) számú határozata  
a polgármester folyamatban lévő pályázatokról szóló beszámolójáról**

**Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testületéne a polgármester folyamatban lévő pályázatokról szóló beszámolóját elfogadja.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: folyamatos**

**6.) Egyebek**

**Mezei Ferenc polgármester:** a rendezvényekkel kapcsolatban a Kulturális Bizottsághoz az lenne a kérése, hogy javasoljassanak 3-4 időpontot. Azt lehet érezni, hogy már ki vannak éhezve az emberek a közösségi találkozásokra.

**Pásku Tibor képviselő:** javasol egy júliusi, szeptember, novemberi időpontot. Bográcsózás, Falunap.

**Gulyásné Tölcsér Mária képviselő:** A július 22-23-i időpontot tartja megfelelőnek, itt a Búcsú-t is meg lehetne tartani.

**Mezei Ferenc polgármester:** Arra kér mindenkit, hogy beszéljék át a lehetőségeket, a szóba jöhető programokat és egy hét múlva találkozzanak egy további megbeszélésre.

Van-e valakinek hozzászólása, kérdése? Nincs.  
Megköszöni a részvételt és 13.55 órakor bezárja az ülést.

  
**Mezei Ferenc**  
polgármester



k.m.f.

  
**Szűcs Márta**  
jegyző



